Паломничество к святыням Черногории (еженедельно)
по субботам

	1 день
	Встреча в аэропорту. Трансфер. Размещение.  Вечерняя пешая экскурсия-знакомство с древнейшим городом Адриатического побережья Бутуа - Будва. Будва является старейшим городом на Адриатическом побережье. Её возраст насчитывает уже более 2500 лет. Упоминается, как «Бутуа» у Софокла в V веке до н. э. А во времена апостольской проповеди по преданию здесь проходили святые Апостолы. Пройдемся по улочкам и площадям Старого Града, познакомимся с историями прошедших времён этого самого романтического города Приморья.

	2 день
	Литургия. Успенский монастырь Подмаине – Подострог (XV-XVIII-ХХ вв.).Осмотр монастыря бывшего в своё время оплотом православия на оккупированных Венецией, а после Австрией территориях.  Во второй половине дня факультативно: Средневековое очарование Приморья.  Монастыри Прасквица (XI - XVIII в.). Осмотр церквей св. Троицы и св. Николая, а также музея. Святыни: икона Богородицы “Страстная”. Монастырь известен своим оливковым маслом. Режевичи (XIII - XVIII в.). Является «задушбиной», т.е. построенного за вечное поминание души, первого сербского короля св. Стефана Первовенчанного.Святыни: икона Богородицы “Режевичская”, частицы мощей прп. Киево-Печерских. В монастыре производят известные по всему приморью оливковое масло, вина и ракию. Градиште (XIII - XVIII в.), комплекс из 3-х церквей разного периода. Монастырь знаменит своими фресками, иконой со св. Христофором с ослиной головой. Именно здесь увидел свет первый сербский букварь и карманный молитвенник в 1521 г. Возможно посещение «млина» - мельницы для оливок. 

(35, 30, 25 € - в зависимости от количества участников )

	3 день
	Сердце Черногории. Город Цетинье - престольная столица Черногории, основан в 1482 году. Посещение Цетиньского монастыря Рождества Богородицы. Монастырь на протяжении более 500 лет являетсь местом пребывания Черногорско -Приморской митрополии. Монастырь был и остаётся духовным столпом Черногории, её созидающим началом. Святыни: десница Иоанна Крестителя, часть Древа Креста Господня, мощи св. Петра Цетиньского Чудотворца. Для желающих за отдельную плату посещение ризницы монастыря, где собрана бесценная коллекция: первые книги напечатанные кириллицей, подарки Романовых, облачения владык, драгоценные иконы, утварь и т.п. Также вы можете посетить Народный Музей, где находится Филермская икона Богородицы, написанная Ап. Лукой, или другие музеи. Свободное время для знакомства с городом. Посещение Национального парка Ловчен. Здесь на высоте 1660 м находится усыпальница митрополита Петра II Петровича. (+1851), последнего митрополита, который правил Черногорией, как государь и владыка. Со смотровой площадки открывается потрясающий вид на всю Черногорию.

	4 день
	Отдых или факультативная экскурсия на Скадарское озеро - «Зетский Афон». Поездка на катере к островным монастырям Национального парка Скадарское озеро - самого большого озера на Балканах. Это один из крупнейших птичьих заповедников в Европе, поэтому его часто называют «Птичьим Раем». Почти на каждом из множества озёрных островов в средние века были построены монастыри, отсюда ещё одно название – «Зетский Афон». Прогулка на катере позволит Вам полностью насладиться открывающимися взору красотами под угощения гостеприимных хозяев. Также представится возможность освежиться, искупавшись в прозрачной воде озера Скадарского озера.  Посещаем островные монастыри Вранина(ХIII в.) и Ком (XV в.). Для желающих -купание в водах озера с катера. Стоимость: 40  € с угощениями и напитками. Рыбный обед +10  €. Индивидуальная экскурсия: от 160 € (за автомобиль, водитель, гид)+ оплачивается катер.

	5 день
	Выезд во второй половине дня Обзорная экскурсия по побережью Боко-Которского залива, самого большого и единственного в южной Европе залива - фьорда, славящегося своей необыкновенной красотой. Мы посетим места мирового культурного наследия ЮНЕСКО.  Город Пераст. Здесь в соборе св. Николая хранятся шип от тернового венца Спасителя, частица ризы Богородицы, част. мощей св. Трифона, и др. святых. Посещение на катере острова «Богородица на рифе», возведенного руками местных жителей в знак благодарности Богородице. Там находится чудотворная икона Богородицы. Возвращение на берег, свободное время для купания на пляже самого аристократического города Приморья-Перасте. Храмы и истории города Котора. Город опоясывает величественная крепость, уходящая на горную вершину. Ее протяженность почти 5 км! Собор св. Трифона (809 г.), где находятся мощи св. Трифона, частица Креста Господня, частицы мощей Марии Магдалины, ап. Фомы, Поликарпа Смирнского, Космы и Дамиана и др. святых. Церковь св. Николая (ХХ век), икона св. Николая Чудотворца с част. Мощей., Церковь ап. Луки (ХІІ век), частицы мощей свв. ап. Луки, мчч. Авксентия, Мардария, Евстафия, Евгения и Ореста. Свободное время.

	6 день
	Отдых или факультативная экскурсия: Черногорская гармония. Подгорица – главный град Черногории. Соборный  Храм Воскресения Христова - самый большой в Черногории. Лоза св. прп. Симеона Мироточивого (помощь при бесплодии), привезенная из афонского монастыря Хиландар. Поездка по ущелью вдоль каньона реки Морача, второго по величине в Европе. Удивительный шедевр средневекового зодчества - монастырь Морача 1252 г. Святыня: рука св. муч. Харалампия Магнезийского (ІІІ в.) Водопад «Светигора».   По возможности: монастырь Дуга (уникальный храм,  перенесенный с другой стороны реки и построенный за одну ночь). Святыня монастыря чудотворная икона Богородицы “Всецарица”, также в монастыре хранятся более 80 святынь! Раннехристианский монастырь Входа Господнего в Иерусалим – Златица (V-VI в.). Остатки древних византийских храмов. Усыпальница Епископа Диоклитского Эвандроса, участника IV Вселенского Собора. Остановка для обеда (оплата отдельно).  Стоимость: 40 € / 35 €. Индивидуальная экскурсия: от 200 € (за автомобиль, водитель, гид)

	7 день
	Посещение уникального и единственного в Черногории подземного храма в Успенском монастыре Дайбабе (ХІХ в.). Церковь устроена в раннехристианских катакомбах, найденных чудесным образом. Святыни: мощи св. прп. Симеона Дайбабского (выпускник Киевской Духовной Академии, постриженик К-Печерской Лавры), икона Богородицы «Иерусалимская».  Еще этот храм называют подземным домом Царицы Небесной. Посещение монастыря Ждребаоник. Там находятся мощи св. Арсения I, второго архиепископа Сербской православной церкви, ученика и преемника cв. Саввы Сербского. Также в монастыре хранятся святыни: глава св. мч. Февронии, частицы мощей свв. Николая Чудотворца, Марии Магдалины, Марии Египетской, Матроны Московской, Серафима Саровского и др. Монастырь Острог XVII в. - величайшая святыня на Балканах. В этот православный монастырь, находящийся в скальной нише на высоте 900 м над уровнем моря, издавна стекаются верующие разных деноминаций, чтобы помолиться у мощей св. Василия Острожского Чудотворца. В монастыре также есть церковь  муч. отрока Станко - покровителя детей и молодежи. Остановка для обеда (плата отдельно).

	8 день
	Выезд в аэропорт.


Стоимость программы: 

Июнь, Сентябрь – 300 евро

Июль, Август – от 340 евро

Стоимость указана за одного человека при 2-х местном размещении, вилла *** Будва, Бечичи, Рафаиловичи, Милочер. Питание: завтрак
Включена базовая экскурсионная программа (3 поездки, экскурсия по Будве)

Доплата за одноместное размещение – 85 евро (июнь, сентябрь), 115 евро (июль, август)
Стоимость базовой экскурсионной программы без проживания, питания и трансфера 1 чел:  90  евро
В стоимость включено: трансфер аэропорт Тиват – место размещения – аэропорт Тиват, 7 ночей в Будве (вилла ***) при 2-х местном размещении, 7 завтраков, туристический сбор Будвы, Котора, Цетинье, сопровождение комфортабельного транспорта и обслуживание православного экскурсовода на протяжении всего маршрута.
Внимание! При трансфере из/в аэропорт Подгорицы доплата составит 30 евро.
Отдельно оплачиваются: ужин от 9 евро/день, входные билеты в музеи, ризницы, собор св. Трифона( всего до 12 евро), 
