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Православный Пелопоннес.
На празднование Дня памяти Андрея Первозванного в Патрах 
из цикла «Путь к Святыням»

Полуостров Пелопоннес это самая южная часть материковой Греции. В  ХIX в. сооружение Коринфского канала превратило Пелопоннес в  остров. Малым Афоном называется группа монастырей в самом сердце Пелопоннеса, Основанных в V в., что на пять столетий раньше зарождения аскетической жизни на великом Афоне. Паломникам предоставляется возможность впервые организованно посетить многочисленные монастыри Пелопоннеса, богатые историей и древними христианскими традициями. В монастырских храмах этого региона Греции находятся девять чудотворных икон и множество мощей святых, таких как апостола Андрея Первозванного, святителя Дионисия, великомученика Пантелеимона, великомученика Трифона, мученика Феодора Стратилата, святого Меркурия, святого Иоанна Милостивого, святого Филарета Милостивого, Алексия человека Божья, Святой Параскевы и многих других.  Среди чудотворных икон особо знамениты две написанные самим апостолом Лукой.В этом туре паломникам предоставляется возможность принять участие в Дне Памяти Апостола Андрея Первозванного в Патрах, одного и из двенадцати апостолов Христа. Празднование 30 ноября будет проходить в г.Патры — там, где ученик Христа принял свою мученическую смерть.
	1 день

	Прилет в Афины, встреча с православным гидом. Первое знакомство с Афинами. Размещение в гостинице. Ужин.

	2 день
 
	Завтрак в 07:30. Посещение монастыря Петраки, после поклонение святым мощам, встреча с представителем Паломнического отдела Синода. Пешеходная экскурсия «Христианские Афины». Переезд в порт Пирей и оттуда на пароме переправа на самый большой остров Саронического залива — Саламин. Переезд в западный район острова, где расположен монастырь «Явленной иконы Божией Матери» поклонение чудотворному образу Пресвятой Богородицы, основной храм которого построен в XI веке. Святой Лаврентий прославил монастырь чудесами и исцелениями. После осмотра монастыря переезд в порт и отправление в  Мегару. Посещение монастыря Священномученика Иерофея, первого епископа афинского, поклонение его св.мощам. Переезд в Лутраки. Размещение в гостинице. Ужин.

	3 день

	Завтрак. Возвышаясь над синими водами Коринфского залива, стоит монастырь Преподобного Патапия Египетского, здесь покоятся чудотворные мощи преподобного Патапия, святого пятого века. Переезд через древний Коринф, место проповеди св.ап. Павла. Посещение монастыря прп. Феодосия, поклонение св. мощам Преподобного. Посещение Спасо-Преображенской обители «Лукус»(ХI в),поклонение части Животворящего Древу Господняи чудотворной иконе Успения Пресвятой Богородицы. Посещениемонастыря Зербица, поклонение чудотворной иконе Зербица и честной главе мученика Иоанна. Переезд в г. Спарта, размещение. Ужин.

	4 день
 

 
	Завтрак. Посещение кафедрального собора г. Спарты. ПосещениеМистры (мёртвый византийский город, раскинувшийся на горе с древними дворцами  и храмами). Осмотр византийских храмов. Посещение действующего монастыря «Пантанасса» «Всецарица»,  поклонение чудотворному образу Богородицы и мощам св. вмч. Пантелеимона, мч. Феклы, вмч. Трифона. Посещение  монастыряКерница и поклонение Чудотворной иконе Богородицы. Ужин. Ночлег около г.Димициана

	5 день
 
	Завтрак. Малым Афоном называется группа монастырей в самом сердце Пелопоннеса, основанных в V в., что на пять столетий раньше зарождения аскетической жизни на великом Афоне. Посещение одного из трёх монастырей, прославившихся своим уставом и строгой духовной жизнью — монастыря Амелеон. Поклонение Чудотворному образу Рождества Пресвятой Богородицы. Ужин.

	6 день
 
	Завтрак. Продолжение  посещения монастырей «Малого Афона«: монастырь св.Иоанна Предтече(ХV в), поклонение мощам святителяАфанасия. Посещение монастыря «Философу» (Х в.) с тайной школой. Переезд в Патры. Торжественная вечерня в памятьсв.Андрея Первозванного в Кафедральном соборе г.Патры. Размещение в гостинице. Ужин

	7 день
 
	Завтрак-пакет. Праздничная Литургия в Кафедральном соборе г.Патры. Поклонение св.мощам св.ап.Андрея Первозванного, части креста на котором был распят святой и чудотворного источника. Переезд в район г.Калаврита. Посещение м-ря «Святая Лавра» поклонение честным главам св.прав.Алексия Человека Божия исв.прав.Филарета Милостивого. Посещение древнейшего в Греции монастыря «Мега Спилео» «Великая Пещера» (4й в) Поклонение чудотворной иконеБогородицы. Также в обители хранятся мощи множества свв.угодников божиих. Посещение чудотворного источника Богоматери. Переезд в Афины,  размещение в гостинице, ужин.

	8 день
	Завтрак. Выезд в аэропорт. 


Во время паломничества предоставляется возможность поклониться: семи чудотворным иконам Пресвятой Богородицы. Святым мощам; священномученика Григория 5го патриарха константинопольского, преподобномученицы Филофеи афинской, Священномученика Иерофея,преподобного Патапия египетского,мученика Иоанна,великомученика Пантелеимона,мученицы Феклы, великомученика Трифона, святителя Афанасия, ап.Андрея Первозванного, святых праведных Алексия Человека Божия и Филарета Милостивого, преподобных отцов Симеона и Феодора, основателей первого монастыря в Греции, преподобной Евфросинии обретшей чудотворный образ Богоматерие именуемый «Великопещерная», великомученицы Варвары, священномученика Харалампия, святых бессребренников Кира и Иоанна, святых мучеников Феодора Тирона и Феодора Стратилата, священномученика Игнатия Богоносца, первомученика архидиакона Стефана и множества иных угодников Божиих, части Честного Креста Господня и креста св.апостола Андрея Первозванного. Посещение Ареопага, места на котором апостол Павел произнёс свою знаменитую проповедь о «неведомом Боге».Так же паломники познакомятся с жизнью Элладской церкви, её традициями и обычаями, пообщаются с греческими монахами сохраняющими древние монашеские традиции и увидят благочестие современных греков.

Стоимость программы: 1118 евро (при группе от 8 человек)
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