ПАЛОМНИЧЕСТВО к «Святыням Черногории»
Праздник Архангела Михаила в Святой Царской Лавре Михольская Превлака
16-23.11.13. (8 дней /7 ночей)
1 День 16.11 Сб. Встреча в аэропорту на выходе из терминала. Размещение. Знакомство. Ночлег
2   День 17.11 Вс.  Будва – Приморские монастыри– Будва
Литургия в церкви св. Троицы, Старый Град Будвы. После литургии  (в 10:40) пешая экскурсия-знакомство с древнейшим городом Адриатического побережья Будва. Будва является старейшим городом на Адриатическом побережье. Её возраст насчитывает уже более 2500 лет. Упоминается, как «Бутуа» у Софокла в V веке до н. э. А во время апостольской проповеди, по преданию, здесь проходили святые Апостолы. Пройдемся по улочкам и площадям Старого Града, познакомимся с историями прошедших времён этого самого романтического города Приморья. Свободное время, а после выезд на экскурсию: Приморские монастыри.Знакомство с приморскими монастырями Будванской Ривьеры.  Прасквица (XI - XVIII в.). Осмотр церкви св. Николая, а также знакомство с его удивительным музеем-ризницей. Режевичи (XIII - XVIII в.). Является "задушбиной" сербского короля св. Стефана Первовенчанного, т.е. был построен за вечное поминание его души. В монастырях Режевичи и Прасквица производят известные по всему приморью оливковое масло, вина и ракию. Градиште (XIII - XVIII в.), комплекс из 3-х церквей разного периода. Монастырь знаменит своими фресками, иконой со св. Христофором, на которой он изображен с ослиной головой. Именно здесь увидел свет первый сербский букварь и карманный молитвенник. Возвращение в Будву.
3   День  18.11 Пн.   Будва – Цетинье - Подмаине – Будва
Выезд в престольную столицу Черногории - Цетинье. Монастырь Рождества Богородицы (Литургия). Святыни: десница Иоанна Крестителя, часть Древа Креста Господня, мощи свт. Петра Цетиньского (+1830). Для желающих за отдельную плату посещение ризницы монастыря, где собрана бесценная коллекция и Народного Музея, где находится Филермская икона Богородицы, написанная Ап. Лукой. Свободное время для знакомства с городом. Знакомство с Успенским монастырем Подмаине – Подострог(XV-XVIII-ХХ вв.). Осмотр монастыря бывшего в своё время оплотом православия на оккупированных Венецией, а после и Австрией территориях. По возвращению (вечером) знакомство со Старым Городом Будвы (пешая экскурсия). Будва является старейшим городом на Адриатическом побережье. Её возраст насчитывает уже более 2500 лет. Упоминается, как «Бутуа» у Софокла в V веке до н. э. А во времена апостольской проповеди по преданию здесь проходили святые Апостолы. Свободное время.
4   День 19.11 Вт.   Будва - Морача – Дуга –Дайбабе -Будва
Завтрак. Поездка вдоль каньона реки Морача, второго по величине в Европе. В живописном ущелье мы посетим монастырь Морача1252 г. У подножья монастыря низвергается водопад «Светигора». Святыня: рука свящ. муч. Харалампия, еп. Магнезийского (ІІІ в.). Посещение миниатюрного монастыря Дуга, где собранно около 80 святынь. Посещение Успенского монастыря Дайбабе (ХІХ в.). Мощи св. прп. Симеона Дайбабского (выпускник Киевской Духовной Академии, постриженик К-Печерской Лавры).  Еще его называют подземным домом Царицы Небесной. Возвращение в Будву.
5   День 20.11 Ср.   Будва – Ждребаоник – Острог - Будва
Посещение монастыря Ждребаоник. Там находятся мощи св. Арсения Сремского, второго архиепископа Сербского, ученика и преемника cв. Саввы. Также в монастыре хранятся: глава св. мч. Февронии, частицы мощей свв. Николая Чудотворца, Марии Магдалины, Марии Египетской, Матроны Московской, Серафима Саровского и др. Монастырь Острог (XVII в.) - величайшая святыня на Балканах, где покоятся мощи св. Василия Острожского, мч. отрока Станко. Остановка на обед (за дополнительную плату).
6  День 21.11 Чт.  Будва – Бока Которская – Будва
Литургия. Праздник Архангела Михаила в Святой Царской Лавре Михольская Превлака (остров Цветов)
Обзорная экскурсия вдоль самого большого и единственного в южной Европе залива - фьорда, славящегося своей необыкновенной красотой. Савинский Успенский монастырь (ХII в. основал Св. Савва Сербский), икона Пресвятой Богородицы «Савинская». Город Пераст. Здесь хранятся шип от тернового венца Спасителя, частица ризы Богородицы. По возможности посещение на катере острова «Богородица на рифе». Остров был насыпан местными жителями посреди залива в знак признательности Богородице. Церковь на острове является заветным храмом  моряков. В музее вы увидите знаменитую икону, вышитую с использованием золотых, шёлковых ниток и волос вышивальщицы. Храмы города Котора. Собор св. Трифона, где находятся мощи св. Трифона, частица Креста Господня, частицы мощей: Марии Магдалины, ап. Фомы, Поликарпа Смирнского, Космы и Дамиана. Церковь св. Николая (ХХ век). Церковь св. ап. Луки.
7  День 22.11 Пт.  Свободный день. Отдых на море.
8  День 23.11 Сб.  Свободное время. Сбор группы. Выезд в аэропорт.
	Стоимость с проживанием, питанием (завтраки) и трансфером. (при условии группы от 14 чел.)
	325

	Стоимость только экскурсионной программы (без проживания, питания и трансфера)
(при условии группы от 12 чел.)
	150

	В стоимость включено: проживание 8 дней/7 ночей на вилле *** в 2-х местных номерах (за 1- местное размещение в Будве доплата 70 евро).  завтраки по программе в Будве, Черногория, туристический сбор Будвы, Котора, Цетинье, сопровождение комфортабельного автобуса / машины, обслуживание православного экскурсовода на протяжении всего маршрута.Отдельно оплачиваются: ужин от 6 евро/ день, входные билеты в музеи, ризницы, собор св. Трифона (всего до 15 евро).
В стоимость не входят: перелёт, страховка, факультативные поездки, чаевые водителю и гиду.
`ЖЕЛАЕМ ВАМ БОЖЬЕГО БЛАГОСЛОВЕНИЯ!
Добро пожаловать в Черногорию!


